

学习贯彻党的十九届四中全会精神 省委宣讲团宣讲报告会在我市举行

李庚香作宣讲报告 乔新江主持

信阳消息 (记者 胡瑜珊)11月21日,学习贯彻党的十九届四中全会精神省委宣讲团宣讲报告会暨市委理论学习中心组(扩大)第十一次集体学习会在百花之声举行。省委宣讲团第六组组长、省社科联主席李庚香作宣讲报告,市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持报告会。

在宣讲报告中,李庚香围绕全会《决定》和习近平总书记的重要讲话,从充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势、坚定中国特色社会主义制度自信,准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务,加强党的领导、以高度的思想自觉政治自觉行动自觉贯彻落实全会精神等方面,系统阐释了全会精神

实质、核心要义和重大举措,既有很强的思想性、理论性,又有很强的实践性、指导性,令人深受启迪、备受教育。

乔新江在主持会议时强调,要持之以恒地抓好学习贯彻党的十九届四中全会精神这项重大政治任务,确保全会精神在信阳落地生根、结出硕果。要进一步营造学习的氛围,学出坚定自信。紧紧围绕“学、宣、讲”,在领导带头上下功夫,坚持先学一步、学深一层,带头领会好精神实质,带头开展好理论宣讲。在融会贯通上下功夫,把学习贯彻全会精神作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,与学习贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神结合起来,与学习贯彻总书记关于河南工作的重要指示批示精神结合起来,有机融合、一体贯彻。在贴近基层上下功夫,坚持面向基层、面向群众,用好群众语言,全方位多角度开展宣讲,切实把全会精神讲全、讲深、讲透、讲实,着力打通宣传贯彻“最后一公里”。

全市新闻舆论战线要充分发挥自身优势,推出一批群众喜闻乐见的宣传报道作品,引导广大群众更加看清楚中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”,在全市上下营造自信、自觉、自豪、自强的良好氛围。要进一步营造严的氛围,严出制度权威。要进一步强化制度意识,坚持制度面前人人平等、制度执行没有特权、制度约束没有例外,始终敬畏制度、严格遵守制度、坚决维护制度。要不断完善对制度执行的监督机制,确保制度时时生威、处处有效,确保中央决策部署和省委、市委工作安排按照制度要求落到实处、见到实效。要进一步营造干的氛围,干出治理效能。要坚持把加强党的领导作为提升治理效能的关键所在,把推进全面深化改革作为提升治理效能的重要举措,把健全地方法规体系作为提升治理效能的有力保障,把增进人民福祉作为提升治理效能的出发点和落脚点,自

觉把学习贯彻十九届四中全会精神,与实践以人民为中心的发展思想结合起来,与以高质量党建推动高质量发展结合起来,与打赢三大攻坚战、推动乡村振兴、维护社会稳定结合起来,牢记总书记关于“把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活”的殷切嘱托,真正把学习成效转化为推动经济社会发展的强大动力,转化为实现老区振兴发展的具体举措,努力在造福信阳、添彩中原新征程中作出新的更大贡献。

宣讲报告会结束后,李庚香与我市理论工作者代表就进一步学习宣传贯彻好党的十九届四中全会精神面对面问答互动,进行深入交流。

市委理论学习中心组各成员;各县(区)委书记或县(区)长、宣传部部长;市委各部委、市直一级机构、市管各管理区开发区、市管大专院校、各人民团体副处级以上干部;市委宣讲团成员;中心组学习秘书等参加报告会。



11月21日,位于息县产业集聚区里的息县天创服饰有限公司员工正在加紧赶制订单。该公司由息县外出务工成功人士时建广投资兴建,是一家专业ODM加工中高档羊毛衫服装企业。一期投资近4000万元,拥有工人200人,月生产羊毛衫15万件,产品全部出口欧洲。时秀敏 摄

坚定理想信念

市委统战部开展“初心使命四问”主题党日活动

信阳消息(记者 黄颖)为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,按照市委主题教育工作安排,11月19日,市委统战部组织市直统战系统近50人赴新县、光山县开展“初心使命四问”主题党日活动。

大家追寻习近平总书记考察调研信阳时的足迹,先后到新县鄂豫皖苏区首府烈士陵园、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、田铺大湾,光山县司马光茶园、文殊乡东岳村文化中心等地接受教育并重温了入党誓词。

在座谈交流中,大家结合参观学习情况和自身工作实际,围绕“入党初心是什么、党员使命担什么、对照先进差什么、立足本职做什么”,敞开心扉谈体会,剖析思想根源,寻找差距不足,提出整改措施。大家在回顾入党初心的同时,认清了肩负的使命和担当,坚定了理想信念和追求。

欠薪违法“两清零”!

我市启动根治欠薪冬季攻坚行动

信阳消息(文力)昨日,笔者从信阳人力资源和社会保障局了解到,临近年终岁尾,农民工工资支付即将迎来高峰期。为确保农民工按时足额拿到工资,我市自11月15日起,启动我市根治欠薪冬季攻坚行动。

据了解,按照属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则,全市各县区统一行动,从2019年11月15日起到2020年春节前,集中力量开展根治欠薪冬季攻坚行动。此次行动以招用农民工较多

的工程建设领域和劳动密集型加工制造等行业为重点,突出政府投资工程项目和国企项目,易受出口贸易摩擦影响的加工制造业企业,以及存在拖欠农民工工资隐患的其他企业。行动内容包括:一是用人单位按时足额支付农民工工资情况;二是政府投资工程项目和国企项目审批监管、资金落实和工程款按期结算情况;三是工程建设领域落实农民工实名制管理、农民工工资专用账户、银行代发工资、工资保证

金等保障工资支付制度情况;四是依法处置拖欠农民工工资违法行为,严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪行为;五是对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒情况。

此次行动对查实的欠薪违法行为将做到“两清零”,即2019年10月底前发生的政府投资工程项目和国企项目欠薪案件在2019年底全部清零;其他欠薪案件在2020年春节前及时动态清零。真正让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。

河南鑫达辉软性电路科技有限公司
年产200万平方米FPC、50万平方米RF、
10万平方米COF项目环境影响评价信息
公示

《河南鑫达辉软性电路科技有限公司年产200万平方米FPC、50万平方米RF、10万平方米COF项目环境影响报告书征求意见稿》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿电子版及公众意见表链接: https://pan.baidu.com/s/1_eH8IESDKMz_-b5tk_-cg2zw; 查阅纸质报告书联系人: 黄工 电话: 138 2880 0377 邮箱: 364085422.qq.com
2. 征求意见的公众范围: 本项目厂址为中心, 边长5km范围内的公民、法人和其他组织。
3. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。
4. 公示期10个工作日。
5. 公示日期2019年11月22日至25日。